山东黑马集团

山东黑马集团是省级大型企业集团,全国燃料行业知名企业,省、市商贸流通重点企业,集科、工、贸、农为一体,拥有17家子公司,包括德州燃料公司、房地产开发公司、山东黑马农贸水产批发市场、黑马商贸市场、白天鹅大厦、宝马驾驶员培训学校等,广泛涉足煤炭经营、煤炭深加工、房地产、市场建设与运营、农业综合开发、金融担保等领域,总资产4亿多元,自有铁路专用线两条2360米,煤炭年吞吐量达600万吨。市场经营交易额30多亿元。

刘玉江,山东黑马集团董事长、党委书记,大专学历,经济管理学士学位,高级经济师。1959年参军,历任班排长、连指导员、营教导员、团政治处主任之职。1981年转员、团政治处主任之职。为全面共生持全面工作至今。为全面满足德州经济发展和百姓生活需要,修建了八里庄煤场,现已成为全党政策农村面貌和鼓励企业向农业领域进军的号召,在平原三塘开发了1000亩荒地,为社会发展和改变

2005年实现经营收人及市场交易额26亿元,实现利税1560万元。山东黑马集团坚持"爱我集团,艰苦创业,与时俱进,求实发展"的企业精神,改革创新,勇于竞争,扎实稳妥地走科学发展之路。经济实力不断增强,企业规模不断壮大。2000年在全国燃料行业率先改制,实现了质的飞跃,企业步人科学健康发展时期,经营管理进一步科学化、规范化,逐步形成了煤炭物流龙头,房地产开发龙头,农贸、商贸、电脑市场建设运营龙头,宝马驾校鲁西北名

农村面貌做出了贡献。1998年,他紧跟市委、市政府建设商贸型城市的发展战略,克服了重重困难,在铁西区第一个办市场,黑马农贸产批发市场已成为国家农业部场点市场贸市场已成为德州十大于市场。2004年投资兴和名等校。2000年,投巨资建设白天鹅电脑市场。2000年,投巨资建设白天鹅电底,兴建白天鹅电脑市场。同时,在房地产开发领域积极探索,特别

校的"三个龙头,一个第一"大发展格局,企业呈现较强的发展势头,企业实现了科学、健康、持续发展,为德州经济发展做出了贡献。

主要荣誉:企业荣获并保持了全国燃料行业先进企业、省级先进企业、省经济体制改革先进企业、省 物资流通综合实力百强企业、山东省贸易系统先进单位、省行业排头兵企业、省级重合同守信用企业、省级文明单位、省思想政治工作先进企业、德州市思想政治工作十佳企业等多项荣誉称号。

是黑马帝景苑的开工,为德州城市 建设增添了一道亮丽的风景,就会 对五五人人。 对五五人人。 全国模范军队转业干部、省优秀 全国模范军队转业干部、省优秀 产党员、省优秀党务工作者、为 章"、德州市优秀企业家等多山东 等。 2005年被授予山东省 学业管理创新优秀人才融会长、 料协会副会长、省物流与采购协会 州市政协常委等职务。

山西安泰集团股份有限公司

山西安泰集团股份有限公司是经山西省经济体制改革委员会晋经改[1993]140号文批准,以发起方式设立的,并于1993年7月29日在山西省工商行政管理局登记注册。经中国证券监督管理委员会证监发行字[2003]5号文核准,公司在2003年1月20日向境内投资者发行A股股票7000万股,于2003年2月12日在上海证券交易所上市交易。经过派送红股、资本公积金转股以及非公开发行等方式的股本扩张,目前,公司股本总额为100680万股。

自创业以来,公司对内秉承"爱 我安泰,以诚相待"的人本管理原则,全面规范企业管理;对外奉行 "诚信为本,互惠互利,广交朋友,共 同发展"的经营宗旨,积极开拓公司

李安民,1943年生于山西, 大专学历,高级工程师,1963年 至1969年在北京军区某部服役。1983年自筹5000元拉上27人,办起了晋中地区第一家私营 焦化厂——义安安民焦化厂。 1985年底,企业的资产达到了100 经营。经过十几年的发展,外托山西的资源优势,内靠严格的科学管理,逐步发展成为集科工贸、产供销于一体,跨洗煤、焦化、冶炼、建材、发电、国际贸易等多种行业的乡镇企业集团。主要从事煤炭洗选、焦炭、生铁及其制品、电力的生产销售。

山西安泰集团股份有限公司是山西省委省政府高度关注、重点发展的大集团企业第一方阵中的唯一民营上市集团企业。自成立以来,安泰集团先后获得"九五"期间全国出口创汇二十强乡镇企业、全国出口创汇先进单位、山西省高新技术企业、全国文明乡镇企业、全国民办科技突出单位、山西省科技示范企业、全国诚信纳税先进企业等荣誉称号。2006年,经国家环境保护总

余万元。到1988年底,固定资产就超过了千万元。1993年的185名股东,组建了山西安泰国际企业(集团)股份有限公司。李安民被授予"全国劳动模范"、"中国十佳民营企业家"、"全国优秀经营管理者"等称号,荣获"全国五一

局复函同意,以公司为主体建设的安泰生态工业园区将规划建设成为我国第一个炼焦行业国家生态工业示范园区。在山西省推动焦化产业结构调整实施蓝天碧水工程中,公司被山西省经济委员会和省焦炭行业协会共同评选为"首届山西省焦化行业'十佳'企业"与"首届山西省焦化行业'五十强'企业"。2007年,以发改环资[2007]3420号文核准,公司被列入第二批国家循环经济试点单位。

公司将坚持以富民强国为理想,以焦化行业为核心,做强做大主业的同时积极向精细化工领域发展,进一步完善和延伸循环经济产业链;在清洁生产、综合利用的基础上,注重可持续发展,成为行业内循环经济的典范。

劳动奖章",并当选为全国政治协商会议第八届、第九届委员、中国乡镇企业协会副会长、山西省工商业联合会副会长、中国民生银行董事。新财富劳斯莱斯500富人榜第376名;中国400富人榜第323名。

百达利公司

百达利公司是2009年5月份组建的以煤炭生产为主业的股份制企业。公司现有8对生产矿井,7对资源整合矿井,从业人员2000多人,其中安全生产管理人员200余人,大中专以上工程技术人员70余人,有中共党员60人,下设5个党支部,2010年新兴区委批准成立了党委。随着企业的发展和质量标准化程度的提高,煤矿的安全投入也越来越大。2009年5月份以来公司投入5000多万元进行矿井技术和安全改造。两年来,在市、区政府和煤炭主管部门的协调下,公司投资1亿多元收购了7对被整合矿井。整合后公司煤矿年生产能力为104万吨。2010年投了5台二米绞车,提高了公司整体安全生产能力。原煤产量由2009年的20万吨增加到2010年的40万吨,纳税额从2009年的1889万元增加到2010年的4391万元,增加了2.3倍,在全市民营企业纳税百强排第十三位。

广西可高集团有限公司

广西可高集团有限公司成立于2007年12月,注册资金1亿元人民币,集建筑工程、商场管理、物业管理为一体的大型民营企业。集团下辖阳朔一尺水实业投资开发有限公司、广西一方土实业开发有限责任公司、阳朔可高国际大酒店有限公司、广西宝丰物业服务有限公司、广西新硅谷数码电子有限公司。已经成功开发了、集商住一体超百万平方米的畅春湖山庄、南宁市步行街伊斯兰大厦、顺水湾大厦、今朝大厦、桂林可高·漓江1号、阳朔可高国际大酒店、南宁市北湖小区、南宁市北湖综合楼、宾阳商贸城农行宿舍公寓及正在开发的南宁可高·至胜商贸广场、河池可高·启航嘉园等众多房地产项目,开发项目遍及南宁、桂林、阳朔、河池等地,并得到了社会的一致好评与认可。其中南宁IT数码行业标杆的集商业办公于一体的可高·至胜商贸广场项目成为了中关村在线广西区域市场独家进驻商场。

重庆战友实业有限公司

重庆战友实业有限公司系一家民营企业,成立于1998年,注册 资金为2000万元,主要从事房地产开发。公司现有员工88人,其中 大专以上文化占80%,党员占43%。公司所属企业有重庆战友物业 管理公司、重庆南方建筑安装工程有限公司、重庆战友科技发展有 限公司。公司自从事房地产开发以来,已成功开发建设三个项目,一 是"重庆国信信息中心",它是重庆市渝中区的重点工程,作为西部 通信行业的标志性建筑,该项目建筑面积达5万平方米,已于2002 年竣工投入使用;二是"金山阁商住楼"也已顺利竣工并全部销售完 毕;三是国宾豪庭一期快乐空间工程,该项目已于2006年3月通过 综合竣工验收,并顺利交付使用。经过多年的积累。公司已具备一 定的实力,为了进一步发展,公司已着手几个项目的开发:一是"铁 山坪度假村",已征地40亩,准备开发建设一个功能齐全,服务到位 的体育休闲中心;二是"汽车装饰美容市场",已在医学院路完成拆 迁征地工作,打算建成一个重庆市大型的汽车装饰美容市场;三是 将建一个20多万平方米的高档住宅小区"国宾豪庭"。二期"幸福时 光"目前已通过方案设计进入初设阶段。

景鹏控股集团有限公司

景鹏集团是湖南省综合性房地产领军企业,是以房地产为主业的知名企业集团。集团成立于2003年,现拥有10家子公司,员工300余人。景鹏集团创立10年来,始终坚持"科学发展,服务社会"的企业宗旨及"诚信、和谐、创新、进取"的企业精神,通过产业经营与资本经营并举发展,形成了目前"以房地产为主业,金融投资、物业、矿业、生物制药并举"的产业布局。先后在湖南省建设"湘域中央"、"湘域熙岸"、"湘域东方"、"湘域城邦"等项目。景鹏集团在发展过程中,具有较强的社会责任感,不忘回报社会。几年来,为社会捐赠善款1000多万元,为创建和谐社会做出了积极贡献,受到了各级党政机关和社会各界的高度赞誉。先后获得全国模范军队转业干部、湖南省先进基层党组织、湖南省非公经济组织先进基层党组织、长沙市先进基层党组织、长沙市非公经济组织先进基层党组织、荣蓉区红旗党组织、党建示范点、非公经济组织先进党组织、中国湖南诚信房地产企业、最具责任感品牌开发商等荣誉。

